
 
 

ΤΕΛΕΤΗ ΛΗΞΗΣ  
µε ΦΥΣΙΚΕΣ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ, 

∆ΙΑΘΕΜΑΤΙΚΕΣ & ∆ΡΑΣΕΙΣ ΥΓΕΙΑΣ   
και ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗ 

 
Εκδηλώσεις του 5ου ∆ηµοτικού Σχολείου 

Πτολεµαΐδας 
                      

  
  Με το «Όνειρο θερινής νυχτός» του     Γουίλιαµ Σαίξπηρ  άνοιξαν 
οι  εκδηλώσεις της τελετής λήξης του 5ου ∆ηµοτικού Σχολείου 
Πτολεµαΐδας, την Τρίτη 14-06-2011.  

       Στη διάρκεια της σχολικής χρονιάς που πέρασε, πολλές  δράσεις 
στο µάθηµα  της Φυσικής Αγωγής περιείχαν  και την παράλληλη  
γνώση της Αγγλικής γλώσσας. Με τη συνεργασία της καθηγήτριας  
των Αγγλικών κ. Σταυρούλας Χαραλαµποπούλου  και της γυµνάστριας 
κ. Μάγκου Νατάσας οι  τέσσερις πρώτες τάξεις του σχολείου 
έµαθαν  σύµβολα, λέξεις και  έννοιες της ξένης γλώσσας παίζοντας 
παιχνίδια ψυχοκινητικής αγωγής µε νεράιδες και ξωτικά από το 
γνωστό έργο του Σαίξπηρ: «A Midsummer Night's Dream» ενώ οι 
δύο τελευταίες τάξεις, Ε΄και ΣΤ΄ έκαναν εξάσκηση  στην αγγλική 
γλώσσα, µαθαίνοντας ρόλους από το ίδιο θεατρικό έργο  µε την κ. 
Σταυρούλα Χαραλαµποπούλου . 

   Η συνεργασία αυτή έκανε ακόµη πιο ελκυστική τη προσέγγιση  
των δύο µαθηµάτων αφού οι τέχνες του χορού, της µουσικής και 
του λόγου έδωσαν την ευκαιρία στα παιδιά να δώσουν σχήµα στην 
περίσσεια ενέργεια, στις γνώσεις,  και  στις ιδέες τους.  
Στη τελετή λήξης, η  αυλή του σχολείου πληµµύρισε µε ξωτικά, 
νεράιδες και µουσικούς που χόρεψαν, έπαιξαν και απέδωσαν 
άψογα  στην αγγλική γλώσσα τους ρόλους τους.  
   



   Στο δεύτερο µέρος των εκδηλώσεων τα παιδιά παρουσίασαν 
δράσεις από το Πρόγραµµα Αγωγής Υγείας,  χορογραφίες και 
σκυταλοδροµίες. 
   Τα παιδιά της Α΄τάξης άνοιξαν το 2ο µέρος της  εκδήλωσης  µε 
τις «Βιταµίνες της ντενεκεδούπολης». Τα παιδιά µαζί µε τη 
δασκάλα τους, κ. Εφραιµίδου ∆ήµητρα κατασκεύασαν το Μελένιο 
και την παρέα του  από ανακυκλώσιµα τενεκεδάκια καθώς και τα 
ραβδάκια των  νεραϊδοµαγισσών για να χορέψουν  µε αυτά. Τις 
ζωγραφιές στα µπλουζάκια τους  επιµελήθηκαν οι µεγαλύτεροι  
µαθητές της ∆1 τάξης µαζί µε την κ. Ντίνα Ζανίδου και τους 
ευχαριστούµε πολύ!!! 
   Με θέµα «Βιταµίνες για υγεία και ευεξία», οι µαθητές της ∆2 
τάξης  αναπαρέστησαν  τη συνεργασία των βιταµινών για να 
απελευθερώσουν την ενέργεια από τους υδατάνθρακες, τις 
πρωτεΐνες και τα λίπη. 
   Τη « Μάχη των βιταµινών» που δίνουν καθηµερινά µε τις ιώσεις 
και τα µικρόβια  αναπαρέστησαν  οι µαθητές της Γ΄τάξης. Στη 
σπαθογραφία βοήθησε η  ηθοποιός   κ. Αµοιρίδου Βάσω και την 
ευχαριστούµε πάρα πολύ. Τα καπέλα των ποντικιών, µας 
κατασκεύασαν οι µαθητές της περσινής Στ΄τάξης µε τη δασκάλα 
τους κ. ∆ώρα Καψή. 
   Τη «Μεσογειακή ∆ιατροφή» αναπαρέστησαν  οι µαθητές  της ∆1  
τάξης µε την αφορµή της κατάταξης   της Μεσογειακής ∆ιατροφής  
στο  Κατάλογο της Άυλης Πολιτιστικής Κληρονοµιάς της 
Ανθρωπότητας από την UNESCO το 2010. Τα παιδιά σχεδίασαν  
και κατασκεύασαν τα καπέλα και τα µπλουζάκια της χορογραφίας 
µε τη βοήθεια της δασκάλα τους κ. Ντίνας Ζανίδου. 
    
    Στα πλαίσια της Γαλλοφωνίας, τα παιδιά της Ε΄τάξης στο 
µάθηµα των γαλλικών µαζί µε τη κ. Γκάλο Μαρία καλλιέργησαν τη 
γνώση της γαλλικής γλώσσας δίνοντας έµφαση σε λέξεις  που 
ενισχύουν την έννοια της αλληλεγγύης και της Ειρήνης  και 
χορογράφησαν στο µάθηµα της γυµναστικής µία χορογραφία µε 
θέµα: «VIVE LΑ SOLIDARITE». Τα σύµβολα της Αλληλεγγύης 
κατασκεύασε µε πολύ µεράκι  η δασκάλα τους κ. Βαϊράµη Τασούλα. 



   
    Στη συνέχεια, τη σκυτάλη πήραν οι µαθητές της Β΄τάξης µε την 
«Κουταλαδροµία των φρούτων» και την  παρέδωσαν στα παιδιά 
της ∆1-∆2 τάξης για την  «τσουβαλοδροµία των βιταµινών». 
    Με « το αερόστατο της Ευεξίας » προστάτευσαν  το αγαθό της 
Υγείας οι µαθητές της Α΄-Β- Γ΄τάξης καταλήγοντας σε ισοπαλία. 
«Οι φρουτοδροµίες µε κεράσια και κορόµηλα» κλείσανε 
εντυπωσιακά το κοµµάτι των σκυταλοδροµιών, όπου συµµετείχαν  
οι µαθητές όλων των τάξεων . 
 
  
     Μια παράσταση Καραγκιόζη προσαρµοσµένη στο Πρόγραµµα 
Αγωγής Υγείας παρουσίασε ο κ. Αρσένης Αµανατίδης µε τα παιδιά 
της ΣΤ΄τάξης.  

«Ο ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ ΚΑΙ Η ΚΥΡΑ ΠΑΧΥΣΑΡΚΙΑ» 
   Το σενάριο ξεκίνησε µε τους διαλόγους  που είχε κατασκευάσει 
η µαθήτρια Ανθούλα  Παλασίδου στο µάθηµα της γυµναστικής. Ο 
κ. Αµανατίδης όµως  επιµελήθηκε και ολοκλήρωσε το σενάριο  µε 
χιούµορ περνώντας συµβουλευτικά µηνύµατα για σωστές 
διατροφικές συνήθειες. Η παράσταση µε τον Καραγιόζη…έκλεψε 
κυριολεκτικά την παράσταση. Η λαϊκή τέχνη µιλά πάντα στις 
καρδιές των παιδιών. 

 
   Στο τέλος της εκδήλωσης οι πρωταθλήτριες των  σχολικών  
αγώνων  Xandball, «ΧΑΝΤΜΠΟΛΙΝΟ 2011» έδωσαν αγώνα 
µεταξύ των τάξεων  τους, Ε΄-ΣΤ΄ 
Οι ασηµένιοι νικητές των  φετινών αγώνων Xandball, 
«ΧΑΝΤΜΠΟΛΙΝΟ 2011» στη µεικτή οµάδα έπαιξαν αγώνα 
ποδοσφαίρου µεταξύ των τάξεων τους,  Ε΄-ΣΤ΄. 
     
    Το 5ο ∆ηµοτικό Σχολείο Πτολεµαΐδας πέρα από τα δύο 
κύπελλα στο «ΧΑΝΤΜΠΟΛΙΝΟ 2011», το χρυσό κοριτσιών και 
το ασηµένιο αγοριών, διακρίθηκε και µε κύπελλα για το 
θεαµατικότερο παίκτη και τη θεαµατικότερη παίκτρια   των 



αγώνων:  τον Παπαδηµητρίου Αντώνη και  την Παπαδηµητρίου 
Αλεξία. 

   Επίσης, µετάλλια και διακρίσεις  έφεραν και οι παρακάτω 
µαθητές στην ηµερίδα των  αγώνων στίβου:  

Λάµκεα Ιουλία, Παπά Βασιλική, Αδαµίδης Παναγιώτης, 
Παλασίδου Βαλεντίνα, Κορδά Ελένη, ∆ηµάκη Παναγιώτα, Τρυψάνη 
Παρασκευή, Κανδυλιώτη Ειρήνη,  Λαζαρίδης Γεώργιος, Σαµπάνης 
Ανδρέας, Νγκέλα Ευανθία.

    Συγχαρητήρια στους µαθητές του 5ου ∆ηµοτικού  Σχολείου!!! 
 
    Ένα µεγάλο ευχαριστώ στο ∆ιευθυντή του Σχολείου κ. Ζήση 
Γκαρκάλα ο οποίος στήριξε από την αρχή της σχολικής χρονιάς 
τις καινοτόµες δράσεις και το  Πρόγραµµα  Αγωγής Υγείας, στο 
Σύλλογο γονέων και κηδεµόνων του 5ου ∆ηµοτικού  Σχολείου, 
καθώς  και  στους συνάδελφους  που βοήθησαν:  
Εφραιµίδου  ∆ήµητρα, Ιωαννίδη Χρήστο, Ποτουρίδου  Ευδοξία, 
Ζανίδου Ντίνα, Γαρουφαλίδου  Ολυµπία, Βαϊράµη Αναστασία, 
Αµανατίδη  Αρσένιο και Μωυσιάδη Νικόλαο.  
 
 
 
 

Μάγκου Νατάσα  
γυµνάστρια  στο 5ου ∆ηµ. Σχολ. Πτολεµαΐδας 

και ∆ηµ. Σχολ.Ασβεστόπετρας 
 
 

 
 

 

 



 

 
 
 

 
 
 



 
 
 

 
 
 



 
 
 

 



 
 
 

 
 
 
 
 
 


